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Objednací kód MADELWC 
Malé balení 12,00 
Výrobce IO 
Jednotka ks 

Extra silný čisticí prostředek na WC a pisoáry.

Prodejna Masná: >50 ks
Prodejna Slovinská: 18,0 ks

https://neuman.cz/manufacturer/io
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Popis
Chtěli byste za své peníze nejsilnější a nejúčinnější
WC čistič? V tom případě je IO Acido Muriatico tím
správným prostředkem. Rozpouští i tu nejodolnější
špínu a usazeniny, se kterými si běžný přípravek
neporadí. Tento úklidový a čistící prostředek
obsahuje silnou kyselinu (33% kyselina
chlorovodíková, jiným názvem kyselina solná), která
rozpustí špínu i odolné usazeniny (vodní kámen,
močovinu), se kterou si běžné přípravky na WC
neporadí. Nemusíte se ale bát mít doma takto
účinný přípravek, a zároveň malé děti. Nehoda totiž
díky speciálnímu bezpečnostnímu uzávěru nehrozí!
Přesto uchovávejte mimo dosah dětí. Extra silný
čisticí prostředek na WC a pisoáry od italské
drogerie MADEL IO ACIDO MURIATICO 31-33%. až
33% kyselina chlorovodíková Bezpečnostní uzávěr
přesto uchovávejte mimo dosah dětí. Používání: V
neředěném stavu za použití ochranných gumových
rukavic, ochranného oděvu a brýlí nebo ochranného
štítu použijte k odstranění nejodolnějších usazenin
na WC. Po rozpuštění nečistot opláchnout vodou. K
běžnému mytí WC se používá ve zředěném stavu,
stále však za použití ochranných prostředků. Při
manipulaci je nutné vyvarovat se vdechování
výparů. Zapnout odsávání nebo zajistit dostatečné
větrání. Do výrobku nikdy nepřilévejte vodu!
Reaguje prudce za vývoje tepla, hrozí tak vystříknutí
a poleptání! Nepoužívat na kovové a pochromované
povrchy, koroduje kovy. Upozornění: Obsahuje
kyselinu chlorovodíkovou 31-33%. Prodej pouze
osobám nad 18 let! Bezpečnostní upozornění GHS05
- korozivní a žíravé látky GHS05 - korozivní a žíravé
látky GHS07 - dráždivé látky GHS07 - dráždivé látky
NEBEZPEČÍ H290 Může být korozivní pro kovy. H314
Způsobuje těžké poleptání kůže a poškození očí.
H318 Způsobuje vážné poškození očí. H335 Může
způsobit podráždění dýchacích cest. Signální slovo:
Nebezpečí Obsah nebezpečných látek Kyselina
chlorovodíková 31-33 % Dle Zákona č. 258/2000 Sb.
je minimální věk kupujícího 18 let pro uzavření
smlouvy na zboží klasifikované jako žíravé. Vloží-li
kupující do košíku takové zboží, prohlašuje tím, že
tuto podmínku věku splňuje.

Výrobce IO 


